
  
1
7
4
  

04

(e) 04

Chapón principal

Tuerca M8x1.25

Despiece

VolksWagen AMAROK

BRACCO S.A.

Cant.DetalleItem

Calco logo Bracco

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

Equipamientos

 de combustible

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AB
Fecha:

Codigo:

Rev.:
12-12-11

V-69

(1) 01

Calcos

(c1)

Cant.Item

01

Detalle

Reviso:
Robba, M. Tello, C

(c2) 01Calco del cod. del producto

01Sop. tras. acompañante(2)

Sop. del. acompañante 01(3)

Sop. del. conductor 01(4)

Sop. tras. conductor 01(5)

(a) Tornillo M8x1.25x25 04

Arandela plana 5/16" 08(b)

04(c) Arandela grower 5/16"

(d)

Cubre tanque

Contratuerca M8x1.25

chapón; y al chasis conjuntamente con los 
soportes y tornillos originales. 

Pieza 5
Pieza 4

Nota de instalación:
-Si tiene el cubre tanque original de plástico, 
reemplazarlo por el cubre tanque Bracco, 
sujetándolo de la misma manera con la bulonería 
original.

En caso de no tener el cubre tanque de plástico 
original:
-Fijar firmemente la bulonería indicada a,b,y e en 
el chapón cubre tanque (sin colocar los soportes). 
Fig. B
-Sujete primero la parte A con tuerca original.
-Luego debe ir colocando y ajustando los soportes 
de uno por vez, en los tornillos puestos en el 

Juegos de soportes

b,c,d

2

e

3

e

4

e

1

a,b

a,b

a,b

a,b b,c,d

b,c,d

b,c,d

5
e

A

  
1
0
2
  

Pieza 2

  
2
2
8
  

  
2
4
4
  

Figura B

e
a

Pieza 3

c1

Hacia atrás

Vista
inferior

Hacia adelante

c2


